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اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های دانشگاه آزاد اسلامی

 اخبار واحدها

 جذب اعضای هیات‌علمی جوان 

و متخصص در دانشگاه آزاد اسلامی   
واحد علوم و تحقیقات علی عباسپور، رئیس واحد در نشست تبیین 
سیاست‌های آموزشی و پژوهشی، ضمن تبریک میلاد با سعادت 
پیامبر اکرم )ص( و امام صادق)ع(، گفت: »این واحد دانشگاهی 
همواره برای حفظ و ارتقای دستاوردهای کمی و کیفی خود درصدد 
جذب استادان و اعضای هیات علمی جوان، متخصص و متعهد 
است.« او افزود: »بر همین اساس برای جذب اعضای هیات‌علمی 
جدید در این واحد دانشگاهی شاخص‌های خاص علمی، پژوهشی، 

فرهنگی و آموزشی مدنظر قرار گرفته است.«

 برگزاری همایش وحدت اسلامی 

با حضور اندیشمندان  شیعه و سنی  
واحد بندرعباس همایش وحدت اسلامی با حضور بی‌آزار شیرازی و 
محمدعلی امینی دو اندیشمند شیعه و سنی برگزار شد.  بی‌آزار 
شیرازی در این همایش گفت: »پیامبراکرم)ص( علاوه بر اینکه 
عامل اتحاد بین مسلمانان بود، عامل وحدت میان ادیان الهی 
نیز بوده است و البته این جنبه آن از نظرها مغفول مانده و به آن 
پرداخته نشده است.« محمدعلی امینی نیز در این همایش گفت: 
»بازگشت به دوران جاهلیت و مطالعه تاریخ سراسر ظلم و ستم آن، 
به ما نشان می‌دهد که پیامبر اکرم با نزدیک کردن دل‌ها به یکدیگر 
و برداشتن اختلافات از میان اعراب جاهلی، آنها را به دین اسلام 
دعوت می‌کند و آنان را هدایت کرده و از قبیله‌های اعراب غرق در 

جاهلیت، یک امت متحد اسلامی می‌سازد.«

صیانت از فرهنگ ایثار و شهادت 

توسط فرزندان شهدا و ایثارگران
واحد سمنان سیدمحمدتقی طباطبایی، مدیرکل ستاد شاهد و ایثارگر 
دانشگاه آزاد اسلامی در گردهمایی دانشجویان منتخب شاهد و 
ایثارگر استان گفت: »فرزندان شاهد و ایثارگر وارثان فرهنگ ایثار، 
شهادت و رشادتند و باید تمام تلاش خود را برای حفظ و صیانت 
و صدور این فرهنگ به  سایر کشورهای اسلامی و حتی جهان به 
کار ببندند.« او خطاب به فرزندان شهدا و ایثارگران گفت: »انتظار 
ما این است که شما جزء نخبگان و برگزیدگان علمی، فرهنگی و 

دانشگاهی کشور باشید.«

 سخنرانی    مسیحی 

مسلمان شده در دانشگاه آزاد اسلامی 
واحد شاهرود داستی ماکسی‌میلیام مولر، مسیحی‌ای که به دین 
اسلام و مذهب تشیع گرویده است با حضور در مراسم کانون 
دانشجویی - مذهبی واحد به ایراد سخنرانی پرداخت. اودر مورد 
نگاه رسانه‌های دنیا به دین اسلام گفت: »در رسانه‌های دنیا نوعی 
اسلام‌هراسی به راه انداخته‌اند، در حالی‌ که دید مردم نسبت به 
مسلمانان این‌گونه نیست، رسانه‌ها با بزرگ کردن داعش قصد ایجاد 
ترس از اسلام را دارند؛ مثلا هیچ‌ وقت یک پزشک متدین مسلمان 
را  معرفی نمی‌کنند تا نمونه‌های خوب را هم تداعی کرده باشند.« 

 تجلیل از پژوهشگران بر‌تر 

در هفته پژوهش
واحد یادگارامام مراسم گرامیداشت هفته پژوهش و فناوری، همراه با 
تجلیل از پژوهشگران بر‌تر دانشگاه آزاد اسلامی با حضور  عباسعلی 
روحانی، رئیس پژوهشکده امام خمینی)ره(، فرخی معاون فرهنگی 
بنیاد شهید شهرستان ری، سیدفرج‌الله موسوی رئیس واحد و 
اعضای هیات‌رئیسه و جمع کثیری از استادان و دانشجویان در 
سالن خوارزمی واحد برگزار شد. رئیس واحد در این مراسم گفت: 
»برگزاری هفته پژوهش و فناوری و به تبع آن برگزاری نمایشگاه‌ها 
و جشنواره‌ها در سراسر کشور، فرصت شناخت و ارتباط بیشتر 

پژوهشگران با یکدیگر را مهیا می‌سازد.«

مباحث علمی وحدت در دانشگاه 

آزاد اسلامی دنبال می‌شود 
واحد آذربایجان‌غربی عزیز جوان‌پور، رئیس دانشگاه آزاد اسلامی 
استان در همایش وحدت که با حضور علمای شیعه و سنی در محل 
این واحد دانشگاهی برگزار شد، ضمن تبریک هفته وحدت گفت: 
»بی‌شک جهان امروز نیازمند وحدت است چون به نام اسلام و پیامبر 
رحمت)ص( خشونت و آشوب در منطقه ایجاد کرده‌اند تا چهره 
اسلام را خشن جلوه دهند.« او اضافه کرد: »دانشگاه آزاد اسلامی 
استان همواره تلاش دارد که مباحث علمی مربوط به وحدت را در 

این نهاد علمی دنبال کند.«

ایجاد صندوق پژوهش و نوآوری 

دانشگاه آزاد اسلامی 

بهزاد سلطانی، رئیس صندوق نوآوری و شکوفایی  

دانشگاه آزاد اسامی با بیان اینکه این دانشگاه 

پیشرفت خوبی در زمینه اقتصاد دانش‌بنیان داشته 

است به »ایسکانیوز« گفت: »دانشگاه اخیرا به دنبال 

صندوق پژوهش و نوآوری بوده که به زودی تایید نهایی 

می‌شود و می‌تواند صندوق ایجاد کند.«

همکاری مرکز بین‌المللی 

بندرانزلی با ماکس‌پلانگ آلمان   

رضا رجبی‌نژاد، رئیس دانشگاه آزاد اسامی واحد  

بین‌الملل بندرانزلی با بیان اینکه علم زبان 

مشترک کشورهاست، گفت: »در تفاهمنامه‌ای با موسسه 

ماکس‌پلانگ آلمان برنامه‌ریزی کرده‌ایم تا هرساله با 

اجرای کارگاه آموزشی و برگزاری همایش بتوانیم همکاری 

و مشارکت با موسسه مذکور داشته باشیم.«

 میرزاده یکی از مفاخر 

و دانشمندان کشور است 

ابوالفضل حسن‌بیگی، نماینده مردم دامغان   

در مجلس شورای اسامی در رابطه با عملکرد 

دانشگاه آزاد اسامی در گفت‌و‌گو با »ایسکانیوز« 

گفت: »خوشبختانه به برکت وجود دانشگاه آزاد اسلامی 

کشور ما از اولین کشورهای منطقه است که در زمینه 

تحصیلات تکمیلی وضعیت مناسبی دارد، زیرا دانشگاه 

آزاد اسامی قریب به نیمی از این تحصیلکرده‌ها را 

آموزش داده است.« 

این نماینده مجلس با بیان اینکه میرزاده یکی از مفاخر 

و دانشمندان کشور است، افزود: »دکتر میرزاده در 

عین حال که فرد فرهیخته و دانشمندی است، انسانی 

مدیر و مدبر و از طرفی هم دلسوز و عاشق خدمت به 

نظام جمهوری اسامی ایران است. ما شاهد هستیم 

وی در این مسئولیتی که قرار گرفته روز به روز در 

مباحث علمی، فنی و دانشگاهی کشورمان رشد بالنده‌ای 

است.« داشته 

فراخوان پارک علم و فناوری 

دانشگاه آزاد اسلامی  

دانشگاه آزاد اسامی با صدور بیانیه‌ای از  

ــگاه آزاد  ــاوری دانشـ ــارک علم و فنـ راه‌اندازی پـ

ــر داد.   ــامی خبـ اسـ

ـــه  ـــت ب ـــا عنای ـــت: »ب ـــده اس ـــه آم ـــن بیانی ـــی از ای در بخش

ـــای  ـــرکت‌ها و واحده ـــدادی از ش ـــود، تع ـــای موج ظرفیت‌ه

فناور، جذب و مستقر شده‌اند و همچنان ظرفیت 

پذیرش و استقرار برای متقاضیان محترم در محل 

پارک علم و فناوری دانشگاه آزاد اسامی در ساختمان 

ــک  ــی قلهـ ــریعتی، دوراهـ ــان شـ ــع در خیابـ ــخ واقـ گل یـ

ــت‌های  ــد درخواسـ ــان می‌تواننـ ــت. متقاضیـ ــود اسـ موجـ

ـــام  ـــق ثبت‌ن ـــر را از طری ـــدارک موردنظ ـــا م ـــراه ب ـــود هم خ

در سامانه  ideacup.ir  ارسال کنند.« 

ــارک،  ــات پـ ــمردن امکانـ ــن برشـ ــه ضمـ ــن اطلاعیـ در ایـ

مدل‌های قراردادها برای استقرار شرکت‌ها در 

ـــه  ـــز ارائ ـــامی نی ـــگاه آزاد اس ـــاوری دانش ـــم و فن ـــارک عل پ

شده است.

مدیرکل خدمات دانشجویی دانشگاه آزاد اسلامی خبر داد    

نقل و انتقالات دانشجویی از طریق سامانه منادا
سامانه منادا سایت نقل و انتقالات دانشجویی است که 
در زمان معین برای ثبت‌نام داوطلبان فعال می‌شود. 
مدیرکل خدمات دانشجویی دانشگاه آزاد اسلامی درباره 
این سامانه گفته است: »نقل و انتقالات دانشجویی تنها 
از طریق سامانه نقل و انتقالات )منادا( انجام می‌شود 
و اولویت نیز با ثبت‌نام‌کنندگان اولیه است.« علیرضا 
صامت که در کارگاه نقل و انتقالات دانشجویی در واحد 

بندرعباس سخن می‌گفت، با اشاره به شیوه‌نامه جدید 
نقل و انتقالات دانشجویی به تشریح آن پرداخت و گفت: 
»زمان دقیق نقل و انتقالات دانشجویی از ۲۰ آذر تا پنجم 
دی است و صرفا از طریق سامانه منادا به آدرس اینترنتی  
www.minada.iau.ir  انجام می‌شود و واحدهای 
دانشگاهی نمی‌توانند بدون ثبت درخواست دانشجو در 

این سامانه دانشجو را میهمان یا منتقل کنند.«

 فردا چه خبر است

مدیر باسابقه واحد کرمانشاه در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: 

 سعی می‌کنم ایده‌های جدید 
و راهکار‌های موثر ارائه دهم

از هفته گذشته در 
دانشکده،  صفحه 
یی  ها سلسله‌گفت‌وگو
را با مدیران میانی و 
کارمندان موفق و باسابقه 
واحدهای دانشگاه آزاد 
اسامی آغاز کرده است. 
این هفته به استان کرمانشاه رفته‌ایم 
و ضمن گفت‌وگو با بهزاد باقری، مدیر 
امور اداری واحد این استان، تجربیات 
کاری و خدمات او را مرور کرده‌ایم. 
آنچه در ادامه می‌خوانید حاصل این 
گفت‌وگو است. مدیر امور اداری واحد 
کرمانشاه در ابتدای این گفت‌وگو خود 
را این‌گونه معرفی می‌کند: »من در دو 
رشته مهندسی عمران و علوم تربیتی 
موفق به دریافت مدرک کارشناسی شدم 
و در حال حاضر دانشجوی رشته حقوق 
در مقطع کارشناسی‌ارشد هستم. از سال 1383 
نیز با دانشگاه آزاد اسلامی کرمانشاه همکاری دارم 
و هم‌اکنون حدود سه سال است که در پست مدیر 
امور اداری، افتخار همکاری با این واحد دانشگاهی 

را دارم.«
 باقری در ادامه در پاسخ به این سوال که امور 
اداری چه شرح وظایفی دارد، می‌گوید: »همان‌طور 
که می‌دانید مدیر امور اداری جایگاه ویژه‌ای در 
ساختار دانشگاه دارد. معمولا این مدیر وظیفه 
دارد طرح ها و برنامه‌هایی که در سیستم مطرح 
می‌شود را تقسیم‌بندی کند و به آنها نظم دهد.« او 
در ادامه تاکید می‌کند: »بخش اداری در واحدهای 
دانشگاهی همانند امور دانشجویی یا بخش آموزش 
نیست که وظایف ثابت و تعریف‌شده‌ای داشته باشد. 
در این بخش حتی کارهایی پیش می‌آید که ممکن 
است از قبل تعریف نشده باشند و مدیر اداری باید 

این توانایی را داشته باشد 
که امور از قبل تعریف 
نشده را هم سامان بخشد. 
درکنار این امر مدیر اداری 
باید همواره توان مدیریت 
صحیح و بعضا لحظه‌ای و 
قدرت تصمیم‌گیری اصولی 
توام با پیگیری مستمر را 
هم داشته باشد و اینها روی 
هم رفته امور مهم و دقیق 
و سرنوشت‌سازی‌اند. البته 

مهم این است که با همه این توضیحات مدیر بتواند 
نتیجه مطلوب را حاصل کند.« مدیر امور اداری واحد 
کرمانشاه بر به روز و در دسترس بودن مدیران اداری 
تاکید می‌کند. او درباره عملکرد خود در این زمینه 
می‌گوید: »بنده خوشبختانه در این پست سازمانی 
و در راستای اطمینانی که از جانب سیستم وجود 
داشت سعی کردم تمام آنچه به آنها اشاره کردم را 
در کار خود عملی کنم، به عبارت دیگر تلاش کردم 
با ارائه ایده‌های جدیدی که در ذهن داشتم در کنار 
تجربیات کاری گذشته و همچنین با تعامل سازنده با 
نیروهای اجرایی و مدیران بالادستی درحوزه اداری، 
اعتماد مدیران سازمانی و سایر همکاران و افراد مرتبط 
را جلب کنم.« باقری ضمن تاکید بر اهمیت رعایت 
اخلاق و احترام در محیط اداری می‌گوید: »همواره 
به دنبال احترام متقابل هستم، یعنی به نحوی رفتار 
می‌کنم که احترام افراد در همه سطوح حفظ شود و 
وظایف محوله و اداری در محیطی دوستانه، توام با 
رعایت احترام پیش برود. البته در کنار این امر پذیرای 
انتقادات همکاران خود هم هستم تا رضایت همگان 
در کار تامین شود.« مدیر امور اداری واحد کرمانشاه 
درباره استانداردهای ایمنی و سلامت کارمندان در 
محل کار به »فرهیختگان« می‌گوید: »طرح سلامت 
کارکنان یکی از اولویت‌های ما بود و هنوز هم این 
طرح و تلاش برای اجرای آن جریان دارد و ما سعی 
می‌کنیم در کنار پرونده کارگزینی کارمندان، پرونده 
سلامت هم برای آنان تشکیل دهیم.« باقری درباره 
میزان تعهد خود به محیط کار و واحد دانشگاهی 
نیز می‌گوید: »واقعیت این است که من باید بیشتر 
از دیگر همکاران، حتی شاید گاهی تاپاسی از شب 
هم در واحد باشم، از سوی دیگر به‌عنوان مدیر 
اداری درباره ورود و خروج کارمندان هیچ تفاوتی 
برای هیچ کسی قائل نیستم، لذا همه به صورت 
یکسان بررسی می‌شوند و دائما هم در این زمینه 
نظارت می‌کنم.« باقری در پایان با تاکید بر اینکه 
مدیر اداری هم باید صاحب 
طرح و ایده باشد و هم 
قدرت ارائه راهکار را داشته 
باشد، می‌گوید: »من سعی 
کردم در محیط کار نوآوری 
و خلاقیت داشته باشم و 
درکنار ارائه طرح و ایده‌های 
جدید راهکارهای صحیح 
را هم ارائه دهم و به صورت 
مستمر هم انجام آنها را 

پیگیری کنم.« 

توسط حمید میرزاده در نمایشگاه دستاوردهای پژوهشی و فن‌بازار انجام شد 

رونمایی  از  ۶۵ محصول جدید    دانشگاه آزاد اسلامی
آیین افتتاح دستاوردهای پژوهشی دانشگاه آزاد 
اسلامی در هفدهمین نمایشگاه پژوهش و فن بازار با 
حضور رئیس دانشگاه آزاد اسلامی برگزار شد. حمید 
میرزاده در بازدید از این نمایشگاه، 65 محصول 
دانش‌بنیان تجاری شده یا درحال تجاری شدن 
دانشگاه آزاد اسلامی را رونمایی کرد. در این مراسم 
ابراهیم واشقانی فراهانی معاون پژوهش و فناوری، 
داوود ثمری مدیرکل دفتر ارتباط با صنعت و جامعه، 
مرتضی موسی‌خانی رئیس واحد قزوین و جمعی 

از مسئولان دانشگاه آزاد اسلامی رئیس دانشگاه را 
همراهی کردند. کرم سقز ۲۰ درصد، بستنی مخصوص 
بیماران فنیل کتونوریا، اسمارت ماشین، دستگاه 
سنجش آلودگی‌های محیطی با ثبت و کنترل از راه دور، 
خودروی برقی کوآدرو و... از جمله محصولاتی هستند 
که توسط میرزاده رونمایی شد. همچنین دانشگاه آزاد 
اسامی در فضایی به مساحت حدود 2200 متر در 
42 غرفه، بیش از 800 محصول فناور را در دو سالن 

10 و 11 به نمایش گذاشته است. 

 پژوهش

اطلاعیه مشترک دانشگاه آزاد اسلامی و سازمان سنجش آموزش کشور 

 شرایط آزمون دکتری تخصصی
 سال 1396 اعلام شد

سازمان سنجش آموزش کشور و دانشگاه 
آزاد اسلامی درباره شرایط و ضوابط، تاریخ 
و نحوه ثبت‌نام در آزمون ورودی تحصیلات 
تکمیلی سال 1396 و بیست و دومین دوره 
المپیاد علمی دانشجویی کشور اطلاعیه‌ای 
مشترک صادر کردند؛ اطلاعیه‌ای که در 
آن نحوه ثبت‌نام و شرکت در آزمون و نحوه 
انتخاب رشته و پذیرش تشریح شده است. 
در متن این اطلاعیه آمده است: »پیرو 
اطلاعیه مورخ 95/9/20 سازمان سنجش 
آموزش کشور درخصوص نحوه ثبت‌نام و 
سنجش و پذیرش دانشجو برای ورود به رشته‌های مقطع 
دکتری دانشگاه آزاد اسلامی در سال 1396، بدین‌وسیله 

به اطلاع داوطلبان آزمون مذکور می‌رساند:
نظر به اینکه مقرر گردید ثبت‌نام و برگزاری آزمون فوق به 
صورت متمرکز توسط سازمان سنجش آموزش کشور در 
تاریخ 95/12/6 صورت پذیرد لذا آن دسته از داوطلبانی 
که متقاضی پذیرش در دانشگاه آزاد اسلامی هستند، لازم 
است نسبت به انجام ثبت‌نام یا در صورت لزوم اصلاح و 
ویرایش اطلاعات ثبت‌نامی یا کدرشته امتحانی براساس 
اطلاعیه‌های این سازمان و با توجه به دفترچه راهنمای 
www. شرکت در آزمون از طریق سایت سازمان به نشانی
sanjesh.org حداکثر تا 95/9/30 اقدام کنند. همچنین 
در خصوص اطلاعات  آزمون کارشناسی ارشد در سایت 
azmoon.org قابل دسترسی است. لذا در این خصوص 
توجه داوطلبان گرامی را به نکات ذیل معطوف می‌دارد:

 الف-‌ ثبت‌نام و شرکت در آزمون:
1- داوطلبانی که تاکنون نسبت به ثبت‌نام در سایت 
سازمان سنجش و دانشگاه آزاد اسلامی اقدام ننموده‌اند 
لازم است حداکثر تا تاریخ مذکور )95/9/30( منحصرا به 
سایت سازمان سنجش آموزش کشور مراجعه و نسبت به 

انجام ثبت‌نام خود اقدام کنند. 
2- آن دسته از داوطلبانی که صرفا در سایت سازمان 
سنجش آموزش کشور ثبت‌نام نموده‌اند نیازی به ثبت‌نام 
مجدد نخواهند داشت. بدیهی است که در روند پذیرش 
دانشجو برای دانشگاه آزاد اسلامی نیز براساس ضوابط 
مربوط در صورت تمایل و داشتن شرایط قرار خواهند 

گرفت. 
3- داوطلبانی که علاوه‌بر ثبت‌‌نام در سایت سازمان 
سنجش در سایت دانشگاه آزاد اسلامی نیز ثبت‌نام 
نموده‌اند نیازی به ثبت‌نام مجدد در سایت سازمان 
سنجش نخواهند داشت. بدیهی است هزینه ثبت‌نامی 

آنان در دانشگاه آزاد اسلامی عودت داده می‌شود. 
4-داوطلبانی که صرفا در دانشگاه آزاد اسلامی نسبت به 
ثبت‌نام اقدام نموده و در سایت سازمان سنجش آموزش 
کشور تاکنون ثبت‌نام نکرده‌اند، لازم است با مراجعه 
به سایت سازمان مذکور نسبت به تکمیل تقاضانامه 

ثبت‌نامی اقدام و کد رهگیری مربوط را از سایت سازمان 
سنجش آموزش کشور دریافت نمایند. بدیهی است وجه 
ثبت‌نام دانشگاه آزاد اسلامی این داوطلبان نیز عودت 

داده خواهد شد. 
تذکر مهم: در صورت عدم مراجعه به سایت سازمان 
سنجش آموزش کشور و عدم تکمیل تقاضانامه ثبت‌نامی، 
از نظر دانشگاه آزاد اسلامی این افراد به‌عنوان داوطلب 
آزمون دکتری سال 96 تلقی نخواهند شد و امکان شرکت 
آنان در فرآیند انتخاب رشته دانشگاه آزاد اسلامی وجود 

نخواهد داشت. 
5- کلیه داوطلبانی که براساس توضیحات فوق نسبت 
به ثبت‌نام در آزمون اقدام می‌نمایند، لازم است در تاریخ 
مقرر و براساس اطلاعیه‌های سازمان سنحش آموزش 
کشور نسبت به دریافت پرینت کارت و شرکت در آزمون 
متمرکز )95/12/6( اقدام نمایند. بدیهی است آزمون 
مستقلی توسط دانشگاه آزاد اسلامی در این خصوص 

برگزار نخواهد شد. 

 ب-‌ نحوه انتخاب رشته و پذیرش:
1-کارنامه تمامی داوطلبان آزمون مذکور توسط سازمان 
سنجش آموزش کشور براساس برنامه زمانی مندرج در 
دفترچه راهنمای آزمون از طریق سایت سازمان سنجش 

آموزش کشور منتشر خواهد شد. 
2- تمام داوطلبانی که مجاز به انتخاب رشته باشند 

می‌توانند:
2-1 ( برای پذیرش در رشته / محل‌های دانشگاه‌ها و 
موسسات آموزش عالی به‌جز دانشگاه آزاد اسلامی نسبت 
به انتخاب رشته از طریق سایت سازمان سنجش آموزش 

کشور اقدام نمایند. 
2-2 ( برای پذیرش در رشته / محل‌های دانشگاه آزاد 
اسامی انتخاب رشته از طریق سایت دانشگاه آزاد 
اسلامی به آدرس www.azmoon.org  به صورت مستقل 
و براساس دفترچه راهنمای انتخاب رشته و اطلاعیه‌های 

صادره توسط دانشگاه صورت خواهد گرفت. 
تذکر: بدیهی است امکان‌انتخاب رشته و پذیرش برای 
داوطلبان مجاز در هر دو سایت به صورت مجزا امکان‌پذیر 

خواهد بود. 

 ج-‌ سایر موارد:
1- درخصوص نحوه اعلام علاقه‌مندی برای استفاده 
از سهمیه مربیان دانشگاه آزاد اسلامی مراتب از طریق 
دفترچه شماره دو دانشگاه آزاد اسلامی که در زمان انتخاب 
رشته در سایت ثبت‌نام منتشر می‌شود اطلاع‌رسانی 

خواهد شد. 
2- چگونگی فرآیند عودت وجوه ثبت‌نام داوطلبانی که 
تاکنون از طریق سامانه ثبت‌نام دانشگاه آزاد اسلامی 
اقدام به خرید کارت اعتباری ثبت‌نام نموده‌اند طی هفته 

آینده با انتشار اطلاعیه جداگانه‌ای اعلام خواهد شد. 
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